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2024 年本溪北营钢铁(集团)股份有限公司人员招聘笔试备考题库及

答案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

一、言语理解与表达

1．“露凝千片玉，菊散一丛金。”_________菊花被视为傲寒的标识，农历九月______

被称为菊月，______还有一种花，往往被文人们忽视，那便是棉花。“寒露时节尾花

收。露寒不收棉，霜降莫怨天。”在农人的眼中，棉花______是秋季的“尾花”。

依次填入横线部分最恰当的一项是（）。

A、尽管___又___因而___也

B、即使___却___可是___就

C、因为___并___所以___正

D、虽然___也___但是___才

答案：D

解析：从第三空入手，前文“菊花被视为傲寒的标识”与后文“还有一种花，往往被

文人们忽视”呈转折关系，B 项“可是”、D 项“但是”符合文意；A 项“因而”和

C 项“所以”表示总结，排除。再看第二空，前后两句“菊花被视为傲寒的标识”和

“九月被称为菊月”语义形成并列，“也”正确，锁定 D 项；B
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项“却”表转折，与文意不符，排除。验证第一、四空，“虽然菊花被视为傲寒的标

识……但是还有一种花，往往被文人们忽视，那便是棉花……棉花才是秋季的‘尾花’

”，符合逻辑。故选 D。

2．花开是常有的事，花开的香气更是_______________。但是在这个只有我一个人的世

界里，我就觉得很不______。有花香慰我寂寥，我甚至有点因花香而______了。

依次填入划横线部分最恰当的一项是（）。

A、见怪不怪___单纯___迷乱

B、唾手可得___简单___沉迷

C、习以为常___平凡___陶醉

D、司空见惯___寻常___沉醉

答案：D

解析：第一空，依据前文“花开是常有的事”说明花开这件事很寻常，那“花开的香

气”这件事结合前文可知也是寻常的，划横线处所填词语要体现出“常有、寻常”的

语义。A 项，“见怪不怪”强调看到奇异的事物，镇定自若，不大惊小怪，与文段所

表达的“常有、寻常”不相符，排除；B 项“唾手可得”说明动手就可以取得，比喻

极容易得到。与文段所强调的“常有、寻常”的语义不相符，排除；C、D 两项能体

现出“常有、寻常”的语义，故保留。第二空，划横线前前出现了转折词“但是”，

转折前后语义相反，前文强调“寻常”，故划横线处表达“不寻常”的意思，对应到

D 项。C 项“平凡”反义词为伟大，与前文“寻常”表述不相符，排除。第三空，代

入验证，“我甚至有点因花香而沉醉”这一说法表述恰当，符合文意。故选 D。
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3．人类赖以生存的地球，是一个“_________”的星球。它有着一道道的“防线”。

尽管这些“防线”是天然的，但都像人为安排的那样______。靠着这些铜墙铁壁般的

天然______，地球才能抵挡多样的天外袭击， 着地球上的生命。

依次填入划横线部分最恰当的一项是（）。

A、设防___巧妙___屏障___保护

B、防卫___巧妙___屏障___保证

C、防卫___奇妙___障碍___保证

D、设防___奇妙___障碍___保护

答案：A

解析：“防卫”是动词，不能是形容词，所以排除。人为的安排一般都说是巧妙，不

是奇妙，所以在这不合适。故选 A。

4．忧患重重的时代，不必世人______期待和引颈呼唤，自会产生出忧患型的小说家和

诗人。以任何手段压制他们的出现都是煞费苦心徒劳无益的。倘一个时代，矛盾得以

大面积地化解，国泰民安，老百姓心满意足，喜滋乐滋，文学的社会责任感，也就会

像嫁入了阔家的劳作妇女的手一样，开始______了。

依次填入画横线部分最恰当的一项是（）。

A、满怀___长茧
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B、充满___休息

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/877162141133006056

https://d.book118.com/877162141133006056

